

Весенняя интерференция

Автор: Системный Администратор

20.02.2024 10:18 -

Уважаемые абоненты!

В связи с сезонной засветкой спутниковых антенн солнечным диском (нахождение спутника-ретранслятора и солнечного диска на линии визирования антенны земной станции), в конце февраля – начале марта будут происходить кратковременные ухудшения качества связи в спутниковых каналах вплоть до полного пропадания сигнала (максимальной продолжительностью до 10 мин. в сутки).

Так как телеканалы принимаются с нескольких различных спутников, то пропадания будут происходить группами по несколько каналов в период примерно с 08.30 до 13.00.

Такое явление происходит два раза в год весной и осенью в периоды равноденствия и называется интерференция.